

Milí tenisti,

Dobrý den, ahoj, pomalu končí krásné léto a nám pomalu končí krásná tenisová sezóna.

V letošní sezóně 2023 se našemu A týmu ve složení Pavel Bouška, Lukáš Puskajler, Matěj Samek a Jaroslav Martínek podařil historický úspěch, kdy bez porážky vyhrál 21 ročník 1.ligy neregistrovaných tenistů Mladoboleslavska <http://mb-tenis.cz/tabulky.php> po loňském druhém místě si to naši borci rozdali o první místo až v posledním zápase proti do té doby také neporaženému a ambicióznímu týmu AKUBAR MB ve složení Libor Kastner, Pavel Kandráč, David Repš a Josef Vaněk a po jednoznačné výhře 3:0 si náš tým dokráčel pro absolutního vítěze a přímo na našich krásných kurtech v Čisté převzal z rukou pana Jiřího Morcha velký putovní pohár, na kterém bude mít náš TK Čistá již navždy své místo.



Náš B tým ve složení Petr Novák, Martin Tůma, František Jaroš, Libor Kryšpín a Pavel Haší hraje 3.ligu a v konkurenci 9ti týmů obsadili naši borci 6té místo.

Dne 23.9.2023 se konal na našich kurtech za perfektní organizace paní Vladky Vrbové, kvalitně obsazený turnaj deblů mužů.

Slovem organizátorky:

„Ještě v pátek jsem moc nevěřila, že se bude hrát, protože kurty smáčel řádný déšť, v sobotu jsem ale páteční déšť ocenila, protože kurty byly v perfektním stavu a nemuselo se za celý turnaj kropit. Turnaje se zúčastnilo 7 dvojic z okresu, a letošní systém, kdy se hrálo každý s každým bez výhod (náhlá smrt) na jeden set, zamotal celkovým pořadím, neboť vše mohlo dopadnout úplně jinak, jak říká hlavní sponzor turnaje pan František Jaroš. Každopádně o vítězství musel rozhodnout až poslední zápas. Ano! Chlubit se může Čistá, pár Puskajler-Samek zvítězili. Velké díky patří sponzorovi, obsluze Na hřišti manželům Třískovým, Tereze Puskajler za sladké mlsání, mému muži Pepčovi za vzornou pomoc. Již tradičně se podával bramborový salát s řízkou, bramboráky, topinky s cuketou.

Všem zúčastněným děkuji za krásné tenisové zápasy a podívanou.

Již teď se těším na další ročník tohoto vyhlášeného turnaje.

Vladka Vrbová.

